
ÖĞRENME ALANI: SAYILAR

ALT ÖĞRENME ALANLARI    :  DOĞAL SAYILAR
KAZANIM 8.  Tek ve çift doğal sayıları belirtir. 
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              çift       çift       çift                                                   tek        çift       tek                                              tek       tek       çift   
               2     +    4    =   6                                                      3     +    4    =   7                                                1     +    3    =   4
Aşağıdaki problemleri kâğıdın arka yüzüne çözümleyiniz.
1. Onlar basamağı 5 olan iki basamaklı en büyük tek doğal sayı ile onlar basamağı 3 olan iki basamaklı en büyük çift doğal sayının toplamı kaçtır?

2.  Onlar basamağı 2 olan iki basamaklı en küçük tek doğal sayı ile onlar basamağı 6 olan iki basamaklı en büyük tek doğal sayının toplamı kaçtır?

3. Onlar basamağı 4 olan iki basamaklı en büyük çift doğal sayı ile onlar basamağı 8 olan iki basamaklı en küçük çift doğal sayının toplamı kaçtır?

4. Onlar basamağı 9 olan iki basamaklı en küçük çift doğal sayı ile onlar basamağı 7 olan iki basamaklı en büyük tek doğal sayının farkı kaçtır?

5. Onlar basamağı 1 olan üç basamaklı en küçük tek doğal sayı ile onlar basamağı 3 olan üç basamaklı en büyük çift doğal sayının toplamı kaçtır?

6. Onlar basamağı 6 olan üç basamaklı en küçük çift doğal sayı ile onlar basamağı 0 olan üç basamaklı en küçük çift doğal sayının farkı kaçtır?

7. Yüzler basamağı 2 olan üç basamaklı en küçük tek doğal sayı ile yüzler basamağı 7 olan üç basamaklı en küçük çift doğal sayının toplamı kaçtır?

8. Yüzler basamağı 5 olan üç basamaklı en büyük tek doğal sayı ile yüzler basamağı 3 olan üç basamaklı en küçük tek doğal sayının farkı kaçtır?

9. Yüzler basamağı 5, onlar basamağı 7 olan üç basamaklı en büyük tek doğal sayı ile yüzler basamağı 3, onlar basamağı 0 olan üç basamaklı en büyük tek doğal sayının toplamı kaçtır?

10. Onlar basamağı 1, yüzler basamağı 2 olan üç basamaklı en küçük tek doğal sayı ile onlar basamağı 3, yüzler basamağı 4 olan üç basamaklı en büyük çift doğal sayının farkı kaçtır?

Bir tek sayı ile başka bir tek sayı toplandığında toplam daima 


çift sayı olur.





Bir tek sayı ile 


çift sayı toplandığında toplam daima 


tek sayı olur.





Bir çift sayı ile başka bir çift sayı toplandığında toplam daima 


çift sayı olur.





TEK DOĞAL SAYILAR


1 – 3 – 5 – 7 – 9





ÇİFT DOĞAL SAYILAR


0 – 2 – 4 – 6 – 8
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